



BORÅS O-RING

Protokoll fört vid årsmöte med Borås O-ring onsdagen den 25 januari 2017.

Plats: Rydboholms SK klubbstuga, Storsjön

Närvarande: föreningarnas ombud enligt nedan:

Närvarande vid årsmöte 2017-01-25

Borås GIF	Thomas Almgren Göran Svahn
Bredareds IF	Marianne Hansson
Dalsjöfors GoIF	Hans Rantzow Erland Olsson
Elfsborg SOK	Lena Eriksson
OK Frisene	Dag Lorén
Hestra IF	Linnéa Bäckström
I 15 IF	Sara Åberg
IK Omega	Johan Lindeblom
OK Orinto	-
Rydboholms SK	Lennart Josefsson Bo-Göran Gunnarsson
SOK 68	Lennart Bjufström
IK Ymer	Magnus Lindberg John Kumlin Bengt-Åke Svensson Maritha Hallberg (mötesordförande)
VOF	Bertil Åkesson

§ 1 Öppnande

Årsmötet öppnades av ordföranden Göran Svahn som hälsade föreningarnas representanter välkomna.

§ 2 Val av ordförande och sekreterare

Till att leda årsmötesförhandlingarna utsågs Maritha Hallberg, IK Ymer, och till sekreterare valdes Lena Eriksson, Elfsborg SOK.

§ 3 Upprop

Upprop av föreningarnas ombud förrättades.

§ 4 Val av justerare – rösträknare

Till att justera dagens protokoll och tillika vara rösträknare utsågs Hans Rantzow och Erland Olsson, Dalsjöfors GoIF.

§ 5 Årsmötets utlysande

Årsmötet annonserades i styrelsemötesprotokoll nr 3 (2016-11-17) samt i utskick av kallelse via e-post till alla föreningar och styrelsen 2016-11-29. Mötets utlysande godkändes av årsmötet.

§ 6 Dagordning

Den av styrelsen föreslagna dagordningen godkändes.

§ 7 Verksamhetsberättelse för 2016

Verksamhetsberättelse för 2016 föredrogs och godkändes med några små justeringar.

§ 8 Förvaltningsberättelse

2016 års ekonomiska berättelse delades ut, denna lades med godkännande till handlingarna.

§ 9 Revisorernas berättelse

Lästes upp av Magnus Lindberg, och lades med godkännande till handlingarna.

§ 10 Ansvarsfrihet

I enlighet med revisorernas förslag beviljades styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

§ 11 Motioner och skrivelser

Förelåg inga.

§ 12 Val

- a) Till ordförande på ett år omvaldes Göran Svahn, Borås GIF.
- b) Till styrelseledamöter på två år omvaldes Urban Bjufström SOK 68, Lena Eriksson Elfsborg SOK och Marianne Hansson Bredareds IF.
- c) Till styrelsuppleanter på ett år omvaldes Dag Lorén, OK Frisene, Sara Åberg, I 15 IF, Johan Lindeblom, IK Omega, John Kumlin, IK Ymer och Lennart Josefsson, Rydboholms SK.
- d) Till revisorer på ett år valdes Göran Eklöf, IK Ymer (omval) och Mikael Landegren, Hestra IF (nyval).

- e) Till revisorssuppleanter på ett år omvaldes Kent Edlund, Elfsborg SOK och Anders Kumlin, IK Ymer.

§ 13 Val av valberedning

På tur att utse valberedning står Bredareds IF och IK Ymer. Beslutades att dessa klubbar lämnar namn till styrelsen.

§ 14 Lottning av ordförande för 2018

Eftersom Göran Svahn, Borås GIF, tackat ja till att vara ordförande ett år till beslutas att Hestra IF, som lottats att vara ordförande 2014, står på tur när Göran väljer att avgå. Ordningen med att lotta ordförande för ett år i taget (enligt beslut på årsmöte 2011-01-26) kommer då att återupptas.

§ 15 Styrelsens förslag

- a) Årsavgift 2017: oförändrad, dvs 500 kr. För IK Omega och OK Orinto 400 kr. Beslutades att bifalla förslaget. Faktura skickas via e-post till styrelsemedlemmar samt till den av föreningen angivna e-postadressen. Se till att vidarebefordra den till föreningens kassör.
- b) Hyra av datasekretariatet beslutades till 600 kr (oförändrad).

§ 16 Information från styrelsen

- a) Motionsorientering 2017: Linnéa Bäckström redogjorde för planerna inför 2017 års motionsorienteringar. Förslag på program visades och bestämdes efter justering. Programmet enligt nedan:

Förslag datum motionsorientering 2017

2017

Datum	Huvudansvar	Stöd	Plats
10 maj	Bredareds IF	Elfsborg SOK	Skidstadion
17 maj	Hestra IF	SOK 68	Skidstadion
24 maj	Borås GIF	Elfsborg SOK	Skidstadion
31 maj	Rydboholms SK	Dalsjöfors Goif	Skidstadion
7 jun	IK Ymer	OK Orinto	Skidstadion
16 aug	Bredareds IF	SOK 68	Kypegården
23 aug	IK Ymer	Elfsborg SOK	Kypegården
30 aug	Borås GIF	IK Omega	Kypegården
6 sep	Rydboholms SK	Dalsjöfors Goif	Kypegården
13 sep	Hestra IF	SOK 68	Kypegården

Kommentarer

- 24 maj dagen före Kristi himmelfärds dag
- OK Orinto nationell tävling 1 maj
- IK Ymer nationell tävling 7 maj
- IK Omega nationell tävling 23 april
- Hestra IF nationell tävling 26 aug

- Rydboholms SK nationell tävling 27 augusti

Hitta ut-kartan viktig kanal. Försök få ett släpp på en motionsorientering.

Beslutades också, enligt styrelsens förslag, att huvudarrangören (som tar in intäkterna via fakturering i Eventor) ska betala 500:-/arrangemang till Borås O-ring. Dessa pengar används dels för marknadsföring av Motionsorientering och dels för att finansiera Borås O-rings ungdomspris. Hjälpföreningen får ingen ersättning.

- b) IP Skogen: IP Skogen har etablerat sig i lokalerna intill Boråshallen. IP Skogen beställer nu en släpkärra till duschaggregatet. Borås O-rings datorer: Bengt-Åke Svensson redogjorde för statusen och användningen av datorer med tillbehör. De äldsta datorerna ska uppgraderas. Nya on-linekontroller ska köpas in.
- c) Borås O-rings ungdomspris. Göran Svahn redogjorde kort för 2016, och planerna för 2017. Beslutades att förändra prissummorna enligt följande: 400:- till segraren, 300:- till tvåan och 200:- till trean. Detta eftersom SM Sport inte sponsrar lika mycket 2017 som 2016. Total prissumma blir då 5.400:- varav Borås O-ring bidrar med 3.000:-
Beslutades också att:
- priset omfattar ungdomar från Borås-, Mark- och Kindskretsarna (som det tidigare BT-priset). Det finns för få ungdomar i Borås O-rings föreningar för att göra det intressant.
 - Johan Lindeblom lägger in tävlingarna som en serie i Eventor.
 - Ingående tävlingar gäller enligt styrelsens förslag

23/4	IK Omega, medel
1/5	OK Orinto, medel
7/5	IK Ymer, medel
6/8	Tranan/Ulricehamn, lång
26/8	Hestra IF, medel
27/8	Rydboholms SK, medel
2/9	Orinto/Räven, medel
24/9	Bredareds IF, medel
8/10	Kinnaströms SK, sprint
10/11	Borås GIF, sprint natt

Sprid detta bland era ungdomar! Vi ska försöka lägga in dessa som en serie i Eventor, och redovisa resultat på ett bättre sätt än förra året.

Prisutdelningen sker i samband med Zoo-orienteringen.

- d) Kartor: Bengt-Åke Svensson kommer att skicka ut bidragsförfrågan i vanlig ordning.

§ 17 Information från VOF

Bertil Åkesson presenterade en hel del information från VOF:

- Ungoteket: projekt för att utbilda ungdomar i föreningslära
- VOJS: aktiviteter för orienterande juniorer och seniorer.
- HittaUt
- VOF:s informationskanaler

- Tävlingsbilagan (skickas ut i papper, och finns också på hemsidan)
- Team Sportia League
- O-camp i Borås 2017
- Samverkansträff nästa gång i Hestra IF:s regi, uppföljning på mötet 17/11.
- Arrangemangsträffar
- Årsmöte 8/3
- Utbildningshelg 4-5/2
- Nyheter kring DM 2017 och 2018

§ 18 Övriga frågor

Permanent Flex-O bana finns vid Kransmossen. Kartor kan hämtas i Mariedals klubbstuga. Jan Hilding är kontaktperson.

§ 19 Avslutning

Omvalde ordföranden Göran Svahn avslutade mötet och riktade tack till Rydboholms SK för värdskapet på mötet, och till Maritha Hallberg som agerat ordförande för årsmötet.

Maritha Hallberg
Mötesordförande

Lena Eriksson
Sekreterare

Hans Rantzow
Protokolljusterare

Erland Olsson
Protokolljusterare